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PAUTA: 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DE 19 DE 

MAIO DE 2023. 

 

O PEQUENO EXPEDIENTE   

 INDICAÇÃO Nº 112/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 

NASCIMENTO – INDICA AO EXECUTIVO E AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 

INSTALEM USINAS FOTOVOLTAICAS A FIM DE FORNECER ENERGIA PARA SEUS 

PRÉDIOS E ÓRGÃOS PÚBLICOS; 

 INDICAÇÃO Nº 113/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA 

RIBEIRO – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO 

DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO TIPO “ARENINHA” NA COMUNIDADE DE 

AROEIRA, DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 

 INDICAÇÃO Nº 114/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER ESDON SILVEIRA 

RIBEIRO – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A RASPAGEM 

DAS SEGUINTES ESTRADAS VICINAIS: A) ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES 

DE MIRINDIBA E AROEIRA; B) ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE 

MANGABEIRA E CAJUEIRO DO BOI E; C) ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES 

DE AROEIRA E CÓRREGO NOVO; 

 INDICAÇÃO Nº 115/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER ESDON SILVEIRA 

RIBEIRO – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE EDITE, COM URGÊNCIA, LEI 

PARA FIXAR O PISO SALARIAL PARA OS CARGOS DE ENFERMEIRO, TÉCNICO DE 

ENFERMAGEM E DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM; 

 MOÇÃO Nº 005/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES 

ALVES – MOÇÃO DE RECONHECIMENTO A ESCOLA DE EDUCAÇÃO 

PROFISSIONAL MARTA MARIA GIFFONI DE SOUSA PELA EXCELÊNCIA DO SEU 

ENSINO; 

 MOÇÃO Nº 006/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES DE 

ANDRADE – MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS AOS PROFISSIONAIS 

DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ PELA PASSAGEM DO “DIA 

DO ASSISTENTE SOCIAL”, COMEMORADO NO DIA 15 DE MAIO; 

 MOÇÃO Nº 007/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 

NASCIMENTO – MOÇÃO DE APOIO À EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E 

TELÉGRAFOS PARA APRIMORAR A QUALIDADE DE SEUS SERVIÇOS, GARANTIR 

TARIFAS ACESSÍVEIS, PROMOVER A AMPLIAÇÃO DAS ÁREAS DE ENTREGAS E 

MELHOR ESTRUTURA DE ATENDIMENTO NOS MUNICÍPIOS, MAXIMIZAR OS 

RESULTADOS OPERACIONAIS, COMERCIAIS E DE ATENDIMENTO, POR MEIO DE 

UMA GESTÃO TÉCNICO-PROFISSIONAL, ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO E 

MANUTENÇÃO COMO EMPRESA PÚBLICA, OBJETIVANDO ATENDER DE FORMA 

AMPLA, ISONÔMICA E IRRESTRITA ÀS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO;  

 PROJETO DE LEI Nº 022/2023 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA – INSTITUI O 

PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO (PCCR) DAS ÁREAS 

AUXILIARES E TÉCNICO-ADMINISTRATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ACARAÚ, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
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 MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINHANDO O 

PROJETO DE LEI Nº 023/2023 – AUTORIZA A DOAÇÃO DE BEM PÚBLICO CENTRO 

EDUCACIONAL ICONE - CEI, PARA CONSTRUÇÃO E FUNCIONAMENTO DE 

FACULDADE NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

 MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINHANDO O 

PROJETO DE LEI Nº 024/2023 – ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 1.332, DE 08 DE 

FEVEREIRO DE 2010, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

 MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINHANDO O 

PROJETO DE LEI Nº 025/2023 - INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

AMBIENTAL DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

 MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINHANDO O 

PROJETO DE LEI Nº 026/2023 - INSTITUI A POLÍTICA DE ARBORIZAÇÃO URBANA 

NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

 MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINHANDO O 

PROJETO DE LEI Nº 027/2023 - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA APADRINHAMENTO 

DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM SERVIÇOS DE ACOLHIMENTO NO 

MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

A ORDEM DO DIA 

 

 INDICAÇÃO Nº 112/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 

NASCIMENTO – INDICA AO EXECUTIVO E AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 

INSTALEM USINAS FOTOVOLTAICAS A FIM DE FORNECER ENERGIA PARA SEUS 

PRÉDIOS E ÓRGÃOS PÚBLICOS; 

 INDICAÇÃO Nº 113/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA 

RIBEIRO – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO 

DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO TIPO “ARENINHA” NA COMUNIDADE DE 

AROEIRA, DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 

 INDICAÇÃO Nº 114/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER ESDON SILVEIRA 

RIBEIRO – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A RASPAGEM 

DAS SEGUINTES ESTRADAS VICINAIS: A) ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES 

DE MIRINDIBA E AROEIRA; B) ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE 

MANGABEIRA E CAJUEIRO DO BOI E; C) ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES 

DE AROEIRA E CÓRREGO NOVO; 

 INDICAÇÃO Nº 115/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER ESDON SILVEIRA 

RIBEIRO – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE EDITE, COM URGÊNCIA, LEI 

PARA FIXAR O PISO SALARIAL PARA OS CARGOS DE ENFERMEIRO, TÉCNICO DE 

ENFERMAGEM E DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM; 

 MOÇÃO Nº 005/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES 

ALVES – MOÇÃO DE RECONHECIMENTO A ESCOLA DE EDUCAÇÃO 

PROFISSIONAL MARTA MARIA GIFFONI DE SOUSA PELA EXCELÊNCIA DO SEU 

ENSINO; 



 
 

3 
 

 MOÇÃO Nº 006/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES DE 

ANDRADE – MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS AOS PROFISSIONAIS 

DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ PELA PASSAGEM DO “DIA 

DO ASSISTENTE SOCIAL”, COMEMORADO NO DIA 15 DE MAIO; 

 MOÇÃO Nº 007/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 

NASCIMENTO – MOÇÃO DE APOIO À EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E 

TELÉGRAFOS PARA APRIMORAR A QUALIDADE DE SEUS SERVIÇOS, GARANTIR 

TARIFAS ACESSÍVEIS, PROMOVER A AMPLIAÇÃO DAS ÁREAS DE ENTREGAS E 

MELHOR ESTRUTURA DE ATENDIMENTO NOS MUNICÍPIOS, MAXIMIZAR OS 

RESULTADOS OPERACIONAIS, COMERCIAIS E DE ATENDIMENTO, POR MEIO DE 

UMA GESTÃO TÉCNICO-PROFISSIONAL, ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO E 

MANUTENÇÃO COMO EMPRESA PÚBLICA, OBJETIVANDO ATENDER DE FORMA 

AMPLA, ISONÔMICA E IRRESTRITA ÀS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO; 

 PROJETO DE LEI Nº 020/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 

NASCIMENTO – CRIA A CASA DE SERVIÇOS DO POVO NA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ACARAÚ/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

 PROJETO DE LEI Nº 021/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES - 

DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE PROTEÇÃO À GRAVIDEZ, PARTO E PUERPÉRIO, 

ESTABELECENDO O PARTO SEGURO E IMPLEMENTANDO POLÍTICAS PÚBLICAS DE 

ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA OBSTÉTRICA NO MUNICÍPIO DE 

ACARAÚ/CEARÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

 


